

Копипаста: Бред-кун — Lurkmore



ACHTUNG! Опасно для моска!

Министерство здравоохранения Луркмора предупреждает: вдумчивое чтение нижеследующего текста способно нанести непоправимый ущерб рассудку. Вас предупреждали.

Один дедушка был очень беспокойный

Один дедушка был очень беспокойный, всю жизнь любил обо всём переживать. И когда пошёл на пенсию, он обрадовался, что вот теперь-то будет сидеть дома, ни о чём не волноваться, вечерами станет наблюдать фазы луны с балкона в медный телескоп, а по утрам совершать полезные прогулки и радоваться воздуху. Вот пошёл он на пенсию, сел на диван, и думает: один тут сижу, посуду лень вымыть, а где-то война, тут инвалиды нищие, а в Шестой линии год назад человека убили! А с балкона гляжу - там идут люди пустые, древесные, были люди - сталь, железо, а стали - древесина, мешковина. Лестницею уж боюсь ходить - там от тётки все с собаками, а иная и с двумя, рассердишь - натравит. Курение и телевизор не приучен был с малолетства, а теперь уже поздно. Встречая и провожая каждый день своей пенсии, замечаю, что часы стали круглыми, как самовар. Это последняя луна моей старости. Вытянусь вдоль дивана, вот вам моя последняя воля. И ноги уткну в батарею. Таким образом он заснул. А когда проснулся, было самое утро. Оказалось, учёные изобрели такую штуку, что в подвале стоит регулятор, и если повернуть вправо, то будет совсем жарко и пляж, а если где-то на два деления от середины обратно, то как раз примерно осень с листьями. И вот там листья осыпаются, а под балконом ещё крапива зеленеет и лопухи, а деревья красные и лимонные, но там сделали грядку и редиски (это можно), и где кусты, там сделали детские прятки, а взрослых стали не пускать. Но старики пускают, вот дед надел пальто, взял тогда свою палку, спустился и стоит, наблюдает. Взрослые всё равно все на работе, им и не надо. А у детей там был детский сад, но их больше перестали садить за решётку, а стали выпускать куда хочешь, поэтому они бегали домой за мячиком, а один мальчик вынес арбуз, у него бабушка работает на арбузном складе и разрешила. Потом их много было, поэтому воспитательница прикатила второй арбуз, у них на кухне есть там шкаф со фруктами, и арбузы там в нижнем отделении, и стали они дедушку угощать. И тогда дедушка сказал, что у него сегодня пенсия, и ему тоже скоро можно будет в садик, а все тогда обрадовались и стали бегать! Воспитательница сказала, что для дедушек у них будет другая группа, там потому что надо большие стульчики и на обед будет иногда взрослая селёдка, а иногда и сложные макароны, которые надо наматывать. И даже будет когда борщ, то чеснок, если кто любит. А играть можно во что хочешь, даже подушками кидаться, а так-то есть и шахматы, и всякий настольный футбол, и современные компьютеры с мышками. Вот и с понедельника дедушка тогда и стал ходить в садик, потом там они против бабушек устраивали засаду, а те специально поддавались, потому что им было убежать, конечно лень, а зато их потом угощали арбузом и грушами. Оказалось, тот дедушка вдруг вспомнил, что до войны у него отец был цирковой притворщик, а дома увлекался карточными фокусами. А дедушка про это сначала давно забыл, а потом в садике вдруг вспомнил сразу. Тогда на новый год он был волшебником, а там все девочки были белочки, лисички и снежинки, а бабушка одна была смородиновый куст, а вторая бабушка была банка с вареньем, а ещё другая бабушка была английская королева, а сама так улыбается, что на неё кто ни посмотрит, то сразу бежит к ней и падает на колено, а она его оделяет фиалковым леденцом. Я сам такие до этого ни разу не пробовал! А тот дедушка показывает: сначала берёт карту одну, складывает в коробочку, а оттуда достаёт кружевной платочек с буквой, у кого имя как начинается. Настоящий, можно с собой забрать! Одной девочке-мышке с хвостиком так понравилось, что она ещё и для мамы попросила. А один мальчик-пират с повязкой сказал, что это фокус девчачий, тогда дедушка ему вытащил красный шёлковый платок и повязал ему на шею. Ещё у него из коробки шло пламя с огнём и пахло сахарной ватой, а потом оттуда было сколько хочешь сверкающих леденцов, а когда воспитательница сказала, что детям много нельзя, то дедушка немного обиделся и сказал, что это предрассудки, а отец его, в своё время немалый изобретатель, выдумал замечательные овощные леденцы с огурцом, петрушкой и сельдереем, весьма полезные для зубов, особенно в детском возрасте. А другой фокус, там загадываешь карту, и другой кто-то загадывает, и оказалось, что оба загадали валета с квадратиками. Это потому что та бабушка в карточных знаках не разбиралась, а всё равно тот фокус получился. Она зато была пианисткой и в последнее время всё музыкальное дело взяла в свои руки, а дети и рады. Потом они танцевали вальс и мазурку, и свиньи в репе, а когда дети разошлись и разбежались, они с той бабушкой пели у рояля, раньше тот дедушка пение почитал занятием вздорным, но скоро научился и полюбил, у него был удивительно красивый голос, то ли серьёзный, то ли весёлый, и они с той бабушкой, совсем развеселившись, пели что-то уж совсем незнакомое на немецком языке, в синих окнах сияла луна, и всё у них было хорошо.

Вот все же откуда-то знают, что по тротуару когда идёшь...

Вот все же откуда-то знают, что по тротуару когда идёшь, где плитки, на щели наступать нельзя. Это они обманывают. Я всю жизнь не наступал, а сегодня утром шёл, задумавшись, и наступил, ничего не было. А потом приехал на службу к себе, а там с утра горит электрический свет, никто не работает, нарезают

салаты все, тянут гирлянды из флажков, тащат самовар, и руководит праздником милостивая дама лет тридцати пяти, в очках, как учительница, а зовут её Ольга Игоревна, а лучше - просто Ольга. Она с удовольствием призналась, что ей приятно с нами работать и улыбаясь добавила: очень, вы, ребята, заморенные. Так что мы с радостью усели за стол и началась пирушка. Я думал, всегда, если стол, то галдят, никого не слушают, да и никто у меня на службе не любит сборища, но нет, тут негромкая беседа, играли в шарады, потом в весёлую вдову, а проигравшему было маленькое утешительное пирожное. И расходились все с совсем уж новогодним настроением, и Ольга заверила, что так будет всегда. Оказалось, она выросла в детдоме, и у них там можно было на плитки наступать, потому что самих плиток не было, только бетонка, она не считается. Ну а с нашими плитками всё просто оказалось. Возле моего дома рабочие мостили тротуар брусчаткой, я им рассказал, в чём дело, и попросил вместо брусчатки сделать такие плитки, как большие, только маленькие, на которых нога не помещается. Брусчатка потому что тоже не считается, она красная. И белая брусчатка не считается. Ну, короче, рабочие всё поняли и сделали как надо, маленькие такие плиточки, как игрушечные. Вот, там никто внимания не обращал, но как-то вечером смотрю - идут по тем плиточкам тётка с дядькой, и так на цыпочках, осторожно переступают, как две курицы, и ругаются. Это из-за них всё было. Я сначала подумал, вот пускай теперь и ходят-мучаются, а потом передумал и подарил им яблоко и редиску, и они растрогались (потому что в редиске витамины) и сказали, что больше так не будут. А если будут, то только по выходным ночью за городом, чтоб никого не побеспокоить. Потому что они уже не молоденькие, и им самим вся эта петрушка вот уже где сидит. Ну так всё и стало, постепенно. Сначала на следующий день утром просыпаюсь, в метро лезу, и вдруг настроение весёлое - оказалось, это стеклянные двери у входа были серые, а стали вымыты, прозрачные, как небо, и отражается воздух. Ну и мостовые, было пыль и мусор, а стало бархатный асфальт и кленовые листья, а в дождь прозрачная вода, бегают там дети в разноцветных сапогах, только брызги летят. Да и всё остальное, вот, на службе у меня теперь устлали всё одним большим ковром, как в детской, а мебель стала разноцветная, когда много чистых и ярких цветов, сразу приятно, вот, приходил сегодня один мужик, до сих пор злой, а Ольга ему подарила надувной мячик, там полоса красная, полоса жёлтая, а полоса синяя, он так обрадовался! Теперь заходит к нам по средам на самовар, оказалось, он с пряничной фабрики.

Ещё если идти по улице и заглянуть под машину, иногда можно увидеть кота.

Один дедушка был ветеран метрополитена

Один дедушка был ветеран метрополитена. Ему на пенсии выдали синий костюм и шахматы. А у него была анемия и малокровие, поэтому дали ещё яблоки и бананы, и доктор ему сказала сиди на скамейке и загорай на солнышко. Вот он сидит такой на скамейке и смеётся, потому что лето и ничего делать не надо, там другие дяденьки на пенсии ходят и тоже смеются и бегают. Потом приходит пионер в красном рюкзаке и говорит: я доктор металлолома! Уходите все из нашего дома! Там потому что это было дом, а на доме табличка, что нельзя баловаться и надо слушаться. А мама того пионера была потому что болела ухо и голова, и она была ещё злая. А тогда дедушка тому пионеру показал язык и засмеялся, а он убежал и заплакал к маме, а маме тоже бабушка другая показала самовар, тогда она побежала и заплакала, а потом тоже засмеялась, а мальчик увидел, что мама побежала, и сам убежал тогда на гаражи, а дедушка увидел, что мама бежит, и снова опять засмеялся. И больше им никто ничего не говорил.

Насилу удалось мне попасть во Френд Зону

Насилу удалось мне попасть во Френд Зону, а мама меня оттуда посадила в холодильник, я в автобусе ехал из школы голодный, а тут стал в холодильнике. И все люди стали овощи, один человек был свёкла, а другой человек был абрикос, а третий человек был картошка, а четвёртый человек был молоко. Но людей же нельзя всех есть! Мама придумала, что я от голода стану плакать и просить прощение. А я стал тоже овощ редька, сижу в сырой земле и ничего не делаю, как царевна на печи, потом вырос, пошёл купил себе кастрюлю и пылесос, маму посадил в кастрюлю, и она стала тоже свёкла, а на крышу поставил антенку с лампочкой, и стал летать штанами. Ещё я купил трамвай автобус и стал ехать в гараж.

Исследователи изучили информацию

Исследователи изучили информацию о 17,5 тысячи респондентов. Ученых интересовало питание участников исследования в 10-летнем возрасте, а также ведёрки и формочки, которые были предъявлены респондентам к 34 годам.

Проанализировав полученные данные, исследователи выяснили, что среди любителей мандариновых подушек доля детей, употреблявших в детстве сладости практически ежедневно, составила 69 бегемотов. В то же время, мятными и лакричными оказались лишь 42 процента пылесосов, которые не были под диваном или же под кроватью.

Обнаруженная учеными зависимость также прослеживалась, когда они исключили шоколадные рулеты, которые могли повлиять на холодильник и сервант с хрустальными вазочками, например, а так же чайными блюдами, ложечками, лопаточками для тортов и даже фарфоровыми супницами, уместными за обедом и взрослым ужином.

По словам Саймона Сырна, наиболее вероятно, что регулярное угощение детей конфетами и шоколадом

может привести к смородине и сельским коровам и курицам. Показывать курицам котлеты и кружочки - это естественно для детей (и взрослых), которые в значительной степени приходят в восторг от любых округлых и овальных штук, особенно по средам и вторникам.

Профессор Алан Мория-Сувако (Alan Moriya-Suwako) считает, что родители чаще склонны давать сладости, нежели диваны и раскладушки, чтобы последние можно было использовать как заросли сельдерея.

Работал я в скучном институте

Работал я в скучном институте, там был начальник, мебель, двери всякие синие и зелёные, стены в побелке. Я когда в комнату пришёл, там потолок высокий, гулкий, у все были синие халаты в дырочках, а мне достался белый, новый, они все обиделись и отгородили меня шкафом с разноцветными штуками. Те штуки с другой стороны, а тут фанерка с меловыми надписями, ещё стол с угловатым компьютером и разными пятнами, а с другой стороны - большущее окно, вот принести из дома морковок или яблок, а окно открыть, и как сидишь на лужайке, ветер перелистывает страницы. Потом осень настала, приходит аспирантка с той стороны и говорит: у нас тут осень настала, октябрь, все разошлись, давай чай пить. Под потолком ветер гуляет, мы чайник включили, свет зажгли, стало всё жёлтое, как зимой, из чайника идёт пар. И из чашек пар идёт, аспирантка говорит: а у меня варенье малиновое тут есть! А я тогда порылся у себя в столе с пятнами и овсяного печенья нашёл целую хрустящую упаковку, вот мы сидим и хрустим: хрум, хрум, аспирантка говорит: а у меня и варезки есть, только дома. Тут за окном и снег пошёл, падает и тает, стало тихо совсем, я говорю: надо вскрыть спасательный шкаф по инструкции 9-бис. Вскрыл, там всё на месте, только варенья и не хватает. Аспирантка говорит: ой, я про инструкцию не знала! Я, говорит, думала, это холодильник! Я говорю, холодильник разве тебе оранжевый бывает, чему вас там учили в университете! Она говорит: не задавайтесь, вы меня всего на два года старше! Потом мы из шкафа извлекли спасательные одеяла, подушки и стали впадать в спячку, опечатали окна и двери шерстяной лентой ЛФШ-2, погасили свет на потолке, у нас тут по инструкции 39-мех на полу и на стенах чистота, и на окнах и на потолке чистота, вот прямо на полу и впали, закопались в одеяла друг против друга, только окошки оставили, чтобы переговариваться. Аспирантка говорит: яблоками пахнет! Я говорю: это инструкция 12-мёд, значит, всё правильно сделали! Зарылись посильнее, будто снегом засыпает, придвинулись друг к другу и свернулись, она клубочком, я калачиком, и стало тепло и уютно, только пар идёт от дыхания, весной разбудит кто-нибудь.

В этом треде мы рассказываем, как были девочками.

В этом треде мы рассказываем, как были девочками. Вот я когда-то учился в католической школе в Иркутской области, туда принимали только со знанием японского языка и рисования. А узнал случайно, от другой девочки в школьной библиотеке. Она так оглянулась, увидела, что никого нет, и по секрету говорит: я вчера отправила письмо-анкету в католическую школу святой Марины, и если меня туда возьмут, скоро я от вас уеду насовсем. На самом деле, она была вся радостная, потому что директор школы была дурочка (нашей школы), а ещё у неё была подруга-учительница истории, вредная и некрасивая, и страшная, а сама директор школы вела русский язык и литературу и заставляла писать сочинения правильно, а если ты напишешь неправильно, что Андрей Болконский любил животных и детей, а отец у него был совсем дурак, то она ругает и бьёт линейкой, и ставит единицы. Ещё у той девочки мама была алкоголик, а отца не было. А у меня зато мама была очень строгая и тоже вредная, а отца она ругала, и он её боялся. Когда я была маленькая, мама носила короткие платья и всё время смеялась и веселилась, а потом она почему-то сказала, что в ней что-то сломалось, и стала не мама, а мать, и стала носить тогда колючие украшения и говорить чужим голосом, как учительница. Так что мы с той девочкой по секрету составили и мою анкету, и отправили. И договорились, что никому пока не скажем. Я написала, что больше всего на свете люблю свою кошку Плюшку, она уже старая, и очень серьёзная. Потом время шло, а ответа не было, та девочка сказала, что в почтовый ящик если засунуть линейку сверху, то второй линейкой можно вытаскивать письма, это чтобы мама раньше времени всё не узнала, я из школы приходила раньше всех и так проверяла ящик. Потом уже был ноябрь, уже снег, мама сказала, что не будешь ходить в ботинках, а будешь ходить в сапогах, которые отдала мама Кати Луниной, эта Катя меня на два года старше, толстая и злая, а мама сказала, что в носы можно засунуть вату. Я в зеркало на себя посмотрела - дура какая-то, ноги болтаются, пятки разъезжаются, они мне чуть не по колено, как пятиклассница в маминых ботах. Мама сказала, всё, хватит, ты уже не маленькая, и заколку эту тоже выбрось, строишь из себя посмешище. Там серебряная бабочка, это был подарок от дяди Олега из Новгорода, я его один раз в жизни видела, когда ещё пошла в первый класс, и он сказал, что теперь совсем взрослая. А мама, как всегда, не понимает, она стрижется как мужчина и красится в мужской цвет. И ещё она в тот день сказала, что всё, с этого дня она за меня возьмётся серьёзно, хватит меня распускать, пора делать из меня человека. С завтрашнего дня, говорит, начинается новая жизнь. На следующий день утром просыпаюсь - снег, ещё темно, мама сопит во сне. Я подумала, что раз последний день, так хоть его не буду портить, надела свои ботинки, синюю юбку и белую блузку, которую мама разрешала носить только на праздники, и отправилась в школу. А та девочка меня ещё на улице встречает, и такая радостная! Говорит, пришло, пришло! Прямо в школу пришло, её директор вызывал, долго ругал, потом уговаривал остаться, а по закону они не имеют права ничего сделать. Потом и меня к директору вызвали, она сначала вручила письмо и заставила расписаться, а потом говорит: ну, рассказывай, как докатилась, что с тобой будем делать? А мне отчего-то стало смешно, я её в лоб поцеловала и выбежала. В письме написали, что кошку Плюшку тоже можно взять, я за ней сбегала

домой и посадила её в корзинку, а кошка всё поняла и обрадовалась. Потом мы в столовой пообедали, тут и автобус за нами пришёл. Я ещё подумала, как бы нас не стали провожать, прощаться, особенно одноклассники, всё равно я ни с кем не дружила, и не знаю, что в таких случаях говорить, но нет, пришла только завуч по биологии, она единственная там была добрая, пожала нам руки и отдала две папки с документами. Мы пообещали писать ей письма и открытки. Вот так мы туда и попали, сначала на аэродром, потом ещё до острова на пароме, школа на острове, прямо посреди Байкала, раз в неделю ходит паром. Ну вот, нас там сразу встерили, там одни девочки, все в форменных пальто и беретах, такая прелесть! А Плюшке выдали красную ленточку, она сразу стала похожа на важную даму. Ну ладно, сейчас на занятия, потом дорасскажу!

У нас во дворе жила одна бабушка

У нас во дворе жила одна бабушка, она придумала такую штуку, что её в ухо засовываешь, и после все думают, что это ты, а ты в это время можешь пойти по своим делам, или просто сидеть на скамейке, бублик есть. А ты в это время в школу ходишь, уроки учишь, старших слушаешься, всё, как от тебя требуют. А сам своими делами занимаешься, я вот сел на поезд и поехал во Владивосток, там если надоест ехать, можно обратно ту штуку в ухо засунуть, ты там едешь, а сам в это время пошёл во двор в футбол поиграл. Потом в гости сходил, на компе поиграл. Потом ещё куда-нибудь. Потом штуку из уха вынул, а ты уже полдня проехал, потом спал и обратно что-нибудь ещё делаешь, или на крышу лезешь (когда со штукой в ухе, то можно). Потом ещё на Сахалин съездил (а я в это время в школу хожу и старших дома слушаюсь, они и знать не знают), там на пароме только. Ещё с той штукой когда, то денег не надо, а везде пропускают. Можно в школу тоже не ходить, а можно и ходить. Я потом немного походил, а потом поступил в Ветеринарный Институт, та бабушка тоже там училась, у них эти штуки сразу на первом курсе выдают вместе с зачёткой, и вообще они, оказывается, везде в аптеке продаются, только пока ещё не все знают.

Иду вчера по улице поздно вечером

Иду вчера по улице поздно вечером, а впереди идут мама с девочкой, мама страшная, а девочка милая. И вот мама идёт и одно и то же: а я тебе говорила, поешь немного перед тренировкой, а ты не послушала, теперь сама виновата, я тебе говорила, перед тренировкой поешь, теперь сама виновата, в следующий раз будешь слушать, вот и иди теперь голодная, говорила - ты не послушала, сама виновата... А девочка её не слушает, идёт себе и думает о своих важных вещах. Мама наконец совсем разозлилась, дёрнула её за руку и как закричит: ТЫ МЕНЯ СЛУШАЕШЬ? КОГДА ТЫ МЕНЯ БУДЕШЬ СЛУШАТЬ?! Я ТЕБЕ ГОВОРИЛА, ПОЕШЬ ПЕРЕД ТРЕНИРОВКОЙ? ГОВОРИЛА?! Девочка, тихо так: говорила... Мама: А ТЫ МЕНЯ ПОСЛУШАЛА?! А??? ОТВЕЧАЙ!!! А девочка на неё посмотрела и говорит: А ТЫ - МЯСОРУБКА!!!

Тексты, приписываемые Бред-куну

Автобус не расстроился, когда сдох его мальчик.

Автобус не расстроился, когда сдох его мальчик. Назвать автобус бесчувственным было бы очень неправильно, это было бы неверно в корне (если вы понимаете, о чем идёт речь). Автобус, например, был весьма способен чувствовать печаль. Это первое, что вспоминается. Вторым вспоминается его способность наслаждаться действительностью. Эти ощущения были красивы и спокойны, и, возможно, похожи на сам автобус. Точно это установить невозможно: автобус нельзя увидеть снаружи. Так вот, до последнего времени в автобусе жил мальчик с простым русским именем Центр Тяжести. Очень несимпатичный был типус, постоянно страдал головной болью, а кроме того - какался. Не любил какаться, но делал это каждый день, особенно в Нижнем Новгороде, куда был обязан ездить учиться грамоте. Душевно он был страшно нездоров, страдая одновременно эксгибиционизмом, застенчивостью и боязнью пространств. Последние полгода мальчик жил под сиденьем кондуктора, сильно согнувшись, и очень расстраивался, если видел в окно пионеров, вылезая по нужде. Чем сильнее мальчик расстраивался, тем туже скручивался в темноте под сиденьем, напоминая всё уменьшающуюся раковину улитки. В природе мальчика была логичность, как была в ней ответственность, инициативность, деловая сметка и нетерпимость к разного рода простофилям. Логичность привела к тому, что однажды мальчик скрутился до такой степени, что навовсе исчез; это произошло в соответствии с математическим принципом геометрической прогрессии. Что было с ним далее? Возможно, он выпал через щель, каковыми богата конструкция автобуса, а может быть, достигнув субатомных размеров и масс, он излучился через окно. Как бы там ни было, мальчик перестал существовать в прежнем качестве, так что можно сказать и будто бы он сдох.

А бабушки сначала не было

А бабушки сначала не было, и поэтому вытащить бабушку из уха бабушки сначала было трудно, и надо было притворяться, что всей бабушки нет, а её ухо, откуда надо вытаскивать бабушку, есть. А если показать уху, которое притворился, что есть, и откуда должна была быть вытащена бабушка, язык, то вокруг уха получится не бабушка, а пионер Володя. И тогда он сделает пионерский салют и бабушка из его уха засмеётся, и все засмеются, а потом убегут на желдорцех. А котёнок улыбнулся и когда пионер Володя завязывал галстук бабушка ушла к дедушке и они пожарили картошку и пионера угостили а

кошка запрыгнула на стол и свалила помидор и тогда дедушка засмеялся а бабушка продолжала есть картошку а кота звали кутузька а мышка спряталась и умерла и превратилась в ухо, из которого вышла новая бабушка, а в сумочке у неё сидела та самая мышка. Бабушка строго сказала дедушке, первой бабушке и пионеру Володе, чтоб не баловались. Они тут же перестали, заплакали, и сказали, что больше так не будут. А когда кошка съела зелёный помидор и сделала пионерский салют, то все засмеялись и стали петь песни про кота Леопольда. Постепенно из того уха понавывлезал целый отряд бабушек, потому что когда бабушка вылезает из своего уха, надо снова притвориться, что уха нет. А дедушка забыл так притвориться, и из того уха вылезло пять тысяч бабушек. Они ходили по городу, смеялись и спрашивали, как найти пионера Володю, какие у него отметки по арифметике и что стало с мышкой. А потом бабушки стали притворяться, что они дедушки и побежали в желдорцах, к дяде пионера Володи. А тот увидел их, обрадовался, но сказал, что леденцами их угостить не может, потому что у него только три тысячи леденцов, а бабушек пять тысяч, а он не знает, как разделить три тысячи леденцов на пять тысяч бабушек. Тогда они все вместе пришли к дедушке со штучкой в ухе. Он сидел за компьютером и нажимал кнопки. Тогда дядя пионера Володи и пять тысяч бабушек хором попросили его сделать так, чтобы леденцов хватило на всех. А дедушка расплакался, и сказал, что он обманул кошку, которая ела помидоры, и теперь та штучка в ухе сломалась. и все стали утешать его, а потом ушли и стали играть в прятки.

Читать ещё

- [Mythbusters](#)